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Máte to taky tak? Když mi je zle a zdá se mi, že se řítíme do pekelně černý budoucnosti sednu
ke gramofonu nebo počítači, vyberu si a pustím muziku, která mě nakopne někam jinam. Výš,
dál, jinam do světa, který si přeju kolem sebe mít. A tak v téhle podivné době vám zkusíme
postupně nabídnout písničky, které nám a věříme že i vám přinesou trochu radosti.
A třeba si zkuste zazpívat. Doma vám to zakázat nemůžou.
Máte-li zážitek spojený z některou z písniček, které se zde objeví, zkuste se o něj podělit.
Nebo vás napadá ještě nějaká další písnička, kterou přidat?
Mějte se báječně a zdravě

Kytarový pedagog, hudební teoretik, autor odborných knih, producent, a hlavně písničkář Petr
Rímský
v 
Blues o hvězdě
jednoduše a výstižně popsal všechna nejdůležitější přání. A vzpomínat můžeme i na jeho
skvělý časopis Hitbox nebo festivaly Folky Nefolky.

  

Blues o hvězdě

  

Včera cestou z hospody jsem viděl, jak padá hvězda
A napadla mě při tom spousta divnejch přání
Padala dost dlouho a tak, i když se to nezdá
Napadla mě řada věcí, který nejsou k mání

  

Aby všude pekli dobrej chleba a nemyslím jen na sebe
Aby bylo na světě míň špíny a nemyslím jen na smetí
Aby se mi holky pořád líbily a nemyslím jen na tebe
Aby bylo pláče míň a nemyslím jen na děti

  

Abych stihnul mámě všechno vrátit a nemyslím jen na prachy
Aby byly city vždycky zdarma a nemyslím jen na lásku
Aby nikdo nikde neznal násilí a nemyslím jen na války
Aby bylo vždycky co a s kým a nemyslím jen na chlast

  

Aby byla všude spousta kytek a nemyslím jen na růže
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Aby bylo často lidem do zpěvu a nemyslím jen na oslavy
Aby měli všichni svoje doma a nemyslím jen na byty
Aby mohli všichni říkat pravdu a nemyslím jen na folk

  

Díval jsem se na hvězdu a čekal, že dostanu znamení
Hvězda tiše padala a nedala mi k dalším přáním čas
Cesta domů z hospody je stejná, vůbec nic se nemění
A tak doufám že tu hvězdu uvidím dneska zas

  

Doufám že snad aspoň hvězdu...

  

{denvideo https://www.youtube.com/watch?v=725JDtgdKBI}
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